

Υποανάπτυκτη η «νυχτερινή οικονομία» του Σίδνεϊ

Φαίνεται τελικά πως έχουν δίκιο οι νεοφερμένοι Έλληνες και οι τουρίστες από όλο τον κόσμο που ισχυρίζονται ότι το Σίδνεϊ δεν έχει νυχτερινή ζωή. Η πόλη χάνει περίπου 16 δισεκατομμύρια δολάρια ετησίως λόγω της υπανάπτυκτη οικονομίας της, σύμφωνα με νέα οικονομική ανάλυση. Η νυχτερινή οικονομία της πόλης, κυρίως στους τομείς της ψυχαγωγίας και του πολιτισμού η οποία σήμερα εκτιμάται στα 27 δισεκατομμύρια δολάρια ετησίως, θα μπορούσε να ανέλθει στα 43 δισεκατομμύρια δολάρια, σύμφωνα με την Deloitte Access Economics σε έκθεση που δημοσιεύεται από την εφημερίδα The Sydney Morning Herald. Σύμφωνα με την έκθεση η νυχτερινή αγορά της Αυστραλίας αντιπροσωπεύει το 3,8% της εγχώριας οικονομίας, σε σύγκριση με το 6% στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Ξεκινάει τις εργασίες του το κοινοβούλιο, σε θέσεις μάχης Μόρισον και Σόρτεν

Το ομοσπονδιακό κοινοβούλιο θα συνεδριάσει για πρώτη φορά μέσα στο 2019 και ο Πρωθυπουργός Σκότ Μόρισον θα προσπαθήσει να κλιμακώσει τις επιθέσεις του στους Εργατικούς με αφορμή τη θέση τους για τις μετακινήσεις των αιτούντων άσυλο που χρειάζονται ιατρική βοήθεια από τα νησιά που κρατούνται στην Αυστραλία. Το Κοινοβούλιο θα εξετάσει επίσης τις αλλαγές στην οικονομία με βάση τις τελικές συστάσεις της Βασιλικής Εξεταστικής Επιτροπής για τις τράπεζες. Την ίδια ώρα οι Εργατικοί θα προσπαθήσουν να έρθουν σε συμ-

φωνία με τους ανεξάρτητους βουλευτές έτσι ώστε να μπορέσουν να αλλάξουν τους νόμους, διευκολύνοντας τους αιτούντες άσυλο να παραμείνουν στην Αυστραλία για ιατρική περίθαλψη. Ο ηγέτης της αντιπολίτευσης, Bill Shorten, έλαβε ενημέρωση σχετικά με τις μεταφορές για ιατρικούς λόγους τη Δευτέρα το πρωί και το Εργατικό Κόμμα ενέκρινε τη νέα θέση του κόμματος τη Δευτέρα το βράδυ. Ο κ. Μόρισον έχει πάντως ξεκαθαρίσει ότι δεν θα υπάρξουν συμφωνίες ή αλλαγές στις πολιτικές προστασίας των συνόρων.

Αύξηση του αριθμού αυτοκτονιών νέων ανθρώπων στο Kimberley

Αυξάνεται ο αριθμός των αυτοκτονιών μεταξύ των νεαρής ηλικίας Αβοριγίνων στο Kimberley γεγονός που έχει οδηγήσει τις αρχές σε μια από τις μεγαλύτερες έρευνες που έχουν γίνει στην Πολιτεία της Δυτικής Αυστραλίας. Από τους 13 αυτόχθονες που έχασαν τη ζωή τους σε διάστημα τριετήμιου ετών στο Κίμπερλυ, πέντε ήταν ηλικίας μεταξύ 10 και 13 ετών, συμπεριλαμβανο-

μένων δύο αδελφών. Η Εισαγγελέας Ros Fogliani ανέφερε τα συμπεράσματά της την Πέμπτη, περιγράφοντας την κατάσταση ως τρομερή παρά την κρατική χρηματοδότηση για υπηρεσίες, την καλύτερη κατανόηση της σημασίας της πολιτιστικής ικανότητας και άλλες πρωτοβουλίες. «Οι σημαντικές υπηρεσίες που παρέχονται ήδη στην περιοχή δεν είναι αρκετές»,

δήλωσε η κ. Fogliani και πρόσθεσε «είναι καιρός να εξετάσουμε αν οι υπηρεσίες πρέπει να σχεδιαστούν με διαφορετικό τρόπο.»

Σύμφωνα με την κ. Fogliani οι νέοι συχνά ζούσαν σε δυσλειτουργικά σπίτια με γονείς που έχουν πρόβλημα αλκοολισμού, είναι θύματα ενδοοικογενειακής βίας, μερικοί είχαν βιώσει σεξουαλική κακοποίηση και αρκετοί είχαν αδελφία ή συγγενείς που είχαν επίσης αυτοκτονήσει. Οι περισσότεροι από τους νέους δεν είχαν καμία επαφή με τις υπηρεσίες ψυχικής υγείας και ενώ κανείς δεν είχε διαγνωστεί ως αλκοολικός, υπήρχαν επαρκή στοιχεία ότι κάποιοι από αυτούς είχαν σοβαρό πρόβλημα με το αλκοόλ. Ο υπουργός Υγείας Roger Cook δήλωσε ότι η Πολιτειακή κυβέρνηση θα μελετήσει τις 42 συστάσεις των κοινωνικών και ιατρικών υπηρεσιών και θα πράξουν ανάλογα μέσα στις επόμενες εβδομάδες. «Είμαστε αποφασισμένοι ως κυβέρνηση να κατανοήσουμε αυτές τις τραγικές συνθήκες και να τις αλλάξουμε», δήλωσε ο κ. Cook.

Ελεύθερος ο Hakeem Al-Araibi, επέστρεψε στην Αυστραλία

Ο ποδοσφαιριστής Hakeem Al-Araibi έφτασε χτες στη Μελβούρνη, αφού πέρασε πάνω από δύο μήνες σε φυλακή της Μπανγκόκ. Δεκάδες υποστηρικτές του βρίσκονταν στο αεροδρόμιο Tullamarine για να τον συναντήσουν, κρατώντας πινακίδες και πανό. «Θα ήθελα να πω ευχαριστώ στην Αυστραλία. Είναι εκπληκτικό αυτό που γίνεται εδώ», δήλωσε ο κ. Al-Araibi στο πλήθος. Συναισθηματικά φορτισμένος ο Craig Foster, ο οποίος εργάστηκε ακούραστα για την υπόθεση του κ. Al-Araibi, είπε: «Είμαι πολύ περήφανος για την Αυστραλία. Τους τελευταίους τρεις μήνες, παλέψαμε απίστευτα σκληρά, όχι μόνο για έναν νεαρό παίκτη που σχεδόν κανένας δεν ήξερε, αλλά για ένα πρόσφυγα που ήταν υπό την προστασία μας ... αυτό λέει πολλά για τον χαρακτήρα, τις αξίες και την υπερηφάνεια που έχουμε ως Αυστραλοί. «Τη Δευτέρα, το γραφείο του γενικού εισαγγελέα της Ταϊλάνδης επιβεβαίωσε ότι ο κ. Al-Araibi ήταν ελεύθερος να επιστρέψει στην Αυστραλία. Ο κ. Al-Araibi συνεχίζει να διώκεται στο Μπαχρέιν, αφού διέφυγε από τη χώρα όταν κατηγορήθηκε για βανδαλισμό αστυνομικού τμήματος το 2012. Αρνείται την κατηγορία.



Ο εργατικός σύνδεσμος Άτλας σας προσκαλεί στην παρουσίαση του δίγλωσσου βιβλίου της Κωσταντίνας Τουρβά, «Μπλάβος Ουρανός» / «Sky Sucks».

Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο ανακαινισμένο κτίριο του Άτλαντα στις 15 Φεβρουαρίου 2019 και ώρα 18:00.

Το βιβλίο θα παρουσιάσουν η Δρ. Σοφία Σακελής, επιμελήτρια του βιβλίου και στις δύο γλώσσες και η Δρ. Παναγιώτα Νάζου, Department of Modern Greek Sydney University. Την εκδήλωση θα την πλαισιώσει μουσικά η Ελένη Ελευθερίας (φωνή / κιθάρα)



ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΤΛΑΣ INC. / GREEK ATLAS LEAGUE INC.

96 ILLAWARRA ROAD, MARRICKVILLE N.S.W.
T: (02) 95608371, E: greekatlas96@gmail.com

Αναλαμβάνουμε κηδείες και μνημόσυνα για όλες τις προτιμήσεις σε οικονομικές τιμές. Αφήστε τη φροντίδα και την περιποίηση σε εμάς. Συζητήστε τις ανάγκες σας μαζί μας στο τηλέφωνο 9529 5566 ή στείλτε μήνυμα στο LoxandraRestaurant@gmail.com